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Irta: Békefl Sándor.

A nyájas olvasót jó előre megnyugta­
tom. Az ismerős kitétel után az oldott 
kévéről szóló hasonlat nem következik. Az 
amerikai bevándorlási hivatal statisztikai 
kimutatása következik. E feltétlenül hiteles 
statisztika szerint, 1906. január elejétől szep­
tember hó végéig Amerika területére 197,510 
magyar ember érkezett. Következéskép 
Magyarország népessége rövid tiz hónap 
leforgása alatt 197,510 munkabíró emberrel 
megfogyott.

' -lUeléktelen „politizálástól e helyütt tar­
tózkodnunk kell. A csizmadia politikusok­
tól híres ország politikus csizmadiáit meg­
felelő óvadék nélkül nem okolhatom. Az 
én feladatomat csak az képezheti, hogy a 
kétségbeejtő statisztika jelentőségével és 
következéseivel foglalkozzam.

Közkeletű gyerekséget szajkózó állam­
férfiak a kivándorlás kérdésében már sok­
szor nyilatkoztak. Nem is olyan régen egy 
belügyminiszteri kommüniké* ez irtózatos 
nemzeti veszedelem okát tisztán a meg­
gazdagodási vágyban találta. Az ezer hol­
dasok testületé, a Gazdasági Egyesületek 
Országos Szövetsége hírhedt feliratában a 
csábítók aknamunkájáról és a mezőgazda- 
sági munkások kapzsiságárul beszélt, A 
bojt és rojt körül forgó titáni küzdelmek 
hősei pedig tátott szájjal nézték azt a nép- 
vándorlást, a mely gróf Andrássy Gyula 
szerint az államtest elvérzéséhez vezet.

Nemes, nemzetes és vitézlő rucaháti 
Tarjagoss Illés szerint a nemzet törvényes 
képviseletét mulasztással nem vádolhatom 
Nemes, nemzetes és vitézlő rucaháti Tar­
jagoss Illésnek igaza van. A bőrkabátos 
frazeológia nyomán a parlament és egész 
sereg hivatalos kisisten a kivándorlás elleni 
orvosszerekről gondoskodtak. A rabszolga­
törvényt megalkották. A lelketlen izgatok és 
a terrorista szakegyesületek ellen egy csomó 
erélyes rendszabály lépett életbe. ‘ Istenben 
boldogult Tisza István gróf kormányéinök- 
ségc alatt pedig a — kacagj világ! — 
könnyű és olcsó kivándorlást biztosító ja­
vaslatokat fogadtak el.

A fejbólintó közvélemény által szen- 
tesitett úri huncutság végre is a tönk szé- 
lére juttatott. A legutóbbi általános nép­

számlálás azt bizonyította, hogy Németor­
szág után legerőteljesebben Magyarország 
népessége szaporodik. Az örvendetes tény 
megállapítása óta alig nehány esztendő telt 
el s ma már csak népesség csökkenéséről 
beszélhetünk. Pedig a számok logikájának 
törvényénél fogva a szaporodásra képtelen 
népnek pusztulnia kell.

A pusztulás igazi okaival se az emlí­
tett belügyminiszteri kommünikében, se az 
Omge hírhedt körlevelében nem találko­
zunk. A hivatalos közlést minden valószí­
nűség szerint dijtaíári ic^dhnazógyakorno- 
kok adták közre. Az Omge írása pedig a 
bőrkabátosok okoskodásán alapul. Egyik se 
homályosithatja el azt a lekomtnünikézhe- 
tetlen bizonyosságot, hogy a tömegkiván­
dorlás ijesztő fejlődésének politikai és gaz­
dasági kutforrása van.

Gróf Andrássy Gyula a belügyi tárca 
költségvetésének legutóbbi tárgyalásán erre 
vonatkozólag figyelmet érdemlő módon 
nyilatkozott. A pallérozott eszü magyar 
mágnás az Amerikába özönlést az általá­
nos szegénységnek és a földéhségnek tu­
lajdon: tóttá. a kapzsiságról és az izgatók 
aknamunkájáról szóló mesét tehát a kor­
mányzás polcáról cáfolta meg.

Általános szegénység! Földéhség!!
A hazára vigyázó ügyészi kar e fogal­

mak boncolgatásáért sok izgatót fogott 
perbe. Gróf Andrássyt, az exellenciás iz­
gatót, a törvényhozói immunitás védi. Ki 
véd meg engem, ha a szegénységről, a tö­
megnyomorról és a kivánndorlást előidéző 
egyébb okok-ól e hasábokon értekezem. 
Könnyen lehet, hogy a miniszter igazságai­
nak hirdetéséért a vádlottak padjára kerülök.

Van nyomor. Az ezerholdasokat dé­
delgető kormányzati szellem százezreket 
koldussorsra, koldusbotra juttatott. A lui- 
dális í abszolgatartúk ültetvényein vagy orz- 
talékot hajhaszó részvényesek ipartelepein 
sok ezer ember éhbérért robotol. Hat mil­
lió mezőgazdasági munkás évi keresete a 
földrii íveléséig yi minisztérium munkabér-
statisztiká a szerint országos átlagban 230_
2o0 korom, u rúg. Ebből a nagy summá­
ból egy napra körülbelül 60 fillér esm. 

Iparunk nincs. A 60 fillérrel dijjazott
Lapuuk Diai xairia ti o«t»ai.

mezőgazdasági munkából 8000000 föld­
munkás él. Csak természetes, ha a nagy 
tömeg ilyen keserves helyzetből minden 
áron szabadulni akar.

A magyar termőföld 607,-a alig 4000 
nagybirtokos kezében van. Az ország ki­
sebbik felét 50 holdnál kisebb birtokok al­
kotják. Ezen birtokok száma 2000000 tesz 
A törpebirtokosok helyzetének illusztrá­
lására csak azt a tényt hozzuk fel, hogy 
a mig a magyar termőföld 607,,-ából 4000
on^™n0k,°SJ1’ addig a fö,d 40°/o-ából 
2000000 kisbirtokos tengődik Adótörvé­
nyünk igazságtalanságánál fogva a kisbir-~~ 
tokos a nagybirtokosnál 100 70-kal nagyobb 
adót fizet. A vidéki takarékpénztárakkal 
uzsora üzleteket köt. A közigazgatási ka­
lózók kizsebelik. Nem csuda, hogy a kis­
gazdák kivándorlása is mindig nagyobb 
mérveket ölt

Tiz hónap leforgása alatt 197510 em­
bert tett földönfutóvá az a rendszer á 
melyről néhány pillanatfelvételt feljebb rög­
zítettem meg. Ez. a rendszer az alkotmány 
sancai közül a munkálkodó nép millióit ki­
rekesztette. Ennek a rendszernek a követ­
kezménye az a nemzeti veszedelem is, a“ 
mely mellett a mohácsi vész, a tatárjárás 
a Paskievics kozákjainak betörése határo­
zottan eltörpül.

Az ezerholdasok testületé szerint ütött 
a cselekvés órája. Wenckheim gróf kulikat 
hoz. Az ország mai urai azt az igénytelen 
embersöpredéket akarják betelepíteni, a 
melyet az Eszakamerikai Egyesült Államok 
kormánya még 1882-ben kitiltott. Egysze­
rűen azért, mert a majom-ember — rviint 
tisztességtelen versenyző — nem a haladást, 
hanem az elfajulást és a hanyatlást szolgálta!

A kulik címeres patronusait a hazaffyui 
erények gyakorlására ne oktassuk. inkaDb 
az uj, igazán szabac, nyugati Au gyarorszá- 
got teremtsük meg. A hol a munkálkodó 
nép millióinak tisztességes megélhetést biz­
tosítanak. Jogokat adnak. A kormányzás 
eszközei közül a puskatust, a szuronyt, a 
golyót kizárják. A honnan 197510 kivi. 
dór!ót az óceánjáró hajókolosszusok 
kis hónap leforgása alatt nem visznek <
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Vasárnap, janiír 13.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Siófok.
Hirdetéseket jutányos árban veszünk fel. 

Nyilttér sora 60 fillér.

(Mezőföldi Hírlap.)
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NYILAK.
Ooda.

Maya! Hasra, ha mondom, mert a reakció 
egy kiváló erősségű akrobatájának természetrajza 
következik. Ooda? Az olvasó eleven kérdőjellé 
változott Szedő ur, vigyázni tessék! Goda. Ele­
venebb bettl dukál azon férfiúnak, akinek kezei­
ben tekintetes Oyőrvármegye vezetése össz­
pontosul.

Tehát Goda. Nyalka közigazgatási fene­
gyerek. Bizonyosan daliás testén zsinóros mente 
feszül. Ráncos csizmájának sarkantyúja szünet 
nélkül peng. Csak tiszaujlaki bajuszpedrőt hasz­
nál. Különben békés természetű magyar nemes, 
aki üres óráiban a negyvennyolcas eszmékért 
hévül. V ,*

Ez a bizonyos Goda lovag a győrvár- 
megyei törvényhatóság minap tartott közgyűlésén 
Zichy Nándor ő szentsége nevében a szabad­
ságnak, a jognak, az emberi haladásnak hadat 
üzent. A kivándorlás erőszakos meggátlását, a 
rabszolgatörvény szigorítását, a szakszervezetek 
feloszlatását és a sajtó megrendszabályozását 
követelte. Elég. Európa remeg. Gecsegyarmattól 
Győiszentmártonig minden felsőbb iskolát bezár 
tak. Kivándorolni többé senki sem mer. Mert 
jön Goda, az istenért! Goda lovag és minden 
okvetlenkedőt kivégez. A reakció e kiváló erős­
ségű bajnoka véletlenül a XX-ik században sze­
repel. Elkésett. A szabadság . . .

Ooda ur a fülét hegyezi. Figyel. A szabad­
ság. A szent szabadság? Talán veszélyben van!? 
Hah ! A fringiámat János, hadd öljem meg azt 
a hitvány darabontbitangot, aki véren szerzett 
jogaink ellen támad.

*

A nemzet napszámosai.
.— A kultusz kormány hivatalos szócsöve az 

abaujtornavármegyei tanítóegyesületnek az osz­
tályharc alapján szervezkedő tagjait ledarabont- 
kompániázta. A minden valószínűség szerint jól

szubvencionált sajtó termék most már a tuldunai 
tanítóságot is hitvány hazaáruló bandának kereszy 
telheti el. Ezek is fészkelődnek.1 A sorsukkal nin­
csenek megelégedve. És a nemzet baritonhangu 
vezérének eleddig nem tapasztalt atyai jóindula­
tában bízni semmikép se hajlandók. — Szervez­
kednek. Tömörülnek. Összejöveteleiken a madár- 
védelem közgazdasági fontosságáról, ige hajtoga­
tásról, alanyi és tárgyi ragozásról, Írva olvasásról 
most már kevés szó esik. A szellemi proletariá­
tus évtizedek óta rongyos hadserege is becsületes 
fizetést, tisztességes megélhetést követel. Alázatos 
instanciák helyett erélyes hangú memorandumo­
kat küld az illetékes tényezők elé.

A tanitómozgalom szokatlanul bátor hangú 
Írása nem sokára hivatalos boncolás alá kerül. A 
sokszor bemohosodott agyvelőket fedő tarkókat 
Aegvakarják. Égszakadás, földindulás! . . . Még 
a tanítói kar is mozgolódni mer. Béremelést kö­
vetelő ácslegények hangján beszél. — A sok 
méltóságos pupák összeröffen. Mi lesz? — Rö­
vid ideig tartó konferencia után kisütik, hogy a 
dologból egyelőre semmi sem lehet. Ankét lesz. 
Bankett lesz. A nyomorgó állami és felekezeti 
tanítók ő excellenciájának a már emlegetett atyai 
jóindulatába bízzanak. És a mezők liliomának 
ruházójárói se feledkezzenek el.

Ez a cinikus és lelkiismeretlen packázás 
csak az osztályharc első stádiumában történik 
meg. Egyöntetű fellépés nélkül a tanítók helyzete 
jobbra, soh’se fordul. Szolidaritás nélkül anyagi 
viszonyuk nem javul meg. Tekintélyük sem 
emelkedhetik. Csak kitartó szervezkedéssel köze­
ledhetnek céljuk felé.

A pürkereci tanító piszkos odúban hente­
reg. A leilei iskolamesterrel cséplési munkálato­
kat végeztetnek. A fehértói rektor talán haran- 
gozói funkciókat . is teljesít. De azért — aki 
áldója van! — kulturális előmenetelből az
ország főtanitójától íeremtuccse kitűnőt kapunk,

Előfizetési felhívás.
1907. január hó elején a Mezőföldi 

irlap és a Balatonmelléki Lapok meg- 
szentek. A két lap eddigi szerkesztői 1907.- 
janhár hó 13-án „Dunántúli Közlöny“ q 
alattSuj lapot indítottak. Bizalommal 
hogy az uj lapot megrendelni és ^fiinak 
pártolásara jóbarátait és ismerőseitlrelkérni 
kegyeskedjék.

A tiszftdetteljes kérés előd?' bocsájtása 
után rövid indokolás követkpik. A sötét­
ség országrészben, — ár Dunántúl, — 
radikális, bátorf\surnali$$ikai színvonalon 
szerkesztett újság\ev&jf*van Egy csöppet 
se felesleges, ha aXffléki sajtó uj termé­
kével, a „Dunántujintózlöny“-nyel a szó­
kimondó lapok sz£máV$|yarapitjuk. Lejebb 
részletezésre kenrflő progrfcmmunkkal azt a 
nagy eszméttakarjuk szolgálni, a mely a 
nyugoti Magyarország megteremtésére iö 
rekszik.

Üre^f fejű reakcionáriusok v^ja/i es 
felekezeti gyűlölet magvait hintik el. 
nántuA Közlöny“ minden betűje az 
lősé^ert, testvériségért harcol.

A dunántúli kisembereket földönfutóvá 
tették. A munkabíró férfiak legnagyobb 
része kivándorolt. A dunántúli kivándorlás 
kérdésével a ,,Dunántúli Közlöny1‘ minden 
száma foglalkozik. Uj ideák felvetésével, 
de főleg józan szociálpolitikai intézkedések 
követelésével a kivándorlás kérdésében is 
sokat tehetünk.

A Balaton kultusz szolgálatát fő kö­
telességnek tartjuk. Mert a Balaton kul­
tusz felkarolása a dunántúli nép anyagi 
izmosodásához vezet.

A szövetkezeti eszme mifelénk a reak- 
cionárius törekvések melegágyát képezi. A 
felekezeti alapon létesített szövetkezetek el­
len minden erőnkkel harcolunk. Mert az

T A R C A.
Munka nélkül.

Irta: Zola Emil.
I.

Mikor a munkások reggel a gyárba érkez­
nek, a műhely hideg, sötét és szomorú, mint egy 
omladék. A nagy teremben leghátul néma a gép. 
vékony karjai és kerekei mozdulatlanok. Csak 
növeli a nyomasztó bánatot e házban, melynek 
máskor ő a lelke és dobbanó szive a munkál­
kodó óriásnak.

A gazda lejön kis szobájából és szomorúan 
mondja a munkásoknak:

— Ma nincs dolog . . . Megrendelések nem 
érkeznek többé ; sőt mindenfelől visszavonják azt 
is, ami eddig volt. A nyakamon marad minden. 
Nagyot vártam decembertől, mert december más­
kor a legnagyobb munka hónapja. És most tönk­
retétellel fenyegeti a legkiválóbb cégeket is . . . 
Mindent abba kell hagyni . . .

És mikor látja, hogy a munkások egymásra 
néznek, félve a hazatéréstől, a holnapi éhségtől, 
halkabban folytatja:

— Esküszöm,' hogy nem vagyok önző ... 
Az én helyzetem is rettentő, talán rettentőbb, mint 
a maguké. Egy hét alatt ezer frankot veszítettem. 
Ma meg kell szüntetnem a munkát, hogy az ör­
vény ne legyen még mélyebb; s a tizenötödik! 
lejáratra nincs egy árva baktám. Látják, mint jó­
barát beszélek, nem titkolok el semmit. Holnap

talán már rám jönnek a végrehajtók. De ez, ugy-e, 
nem a mi hibánk ? Mi küzdöttünk a végsőig. Én 
segíteni akartam magukon, de nem lehet, magam 
is tönkre jutottam; nincs többé megosztani való 
kenyerem.

Aztán kezét nyújtja nekik. A munkások né­
mán szorítják meg. Néhány percig mozdulatlanul, 
összeszoritott ököllel nézik immár hiábavaló szer­
számaikat. Máskor csikorgott a sok ráspoly, az 
üllőn táncoltak a kalapácsok; most mintha min­
den aludnék a megsemmisülés porában.

A jövő héten húsz, harminc család nem 
fog enni. A gyárban dolgozó asszonyoknak köny- 
be lábadt a szeme. A férfiak igyekszenek erő­
sebbek lenni, Bátran viselik magukat; hiszen 
Parisban senki sem halhat éhen.

És a munkások egyenként mennek el; tor­
kukat szorongatja valami, szivük dermedt, mintha 
halottas szobából jönnének. A halott a munka, a 
nagy, néma gép, melynek váza oly sötét a 
homályban.

II.
A munkás ki van dobva az utcára. Egy 

álló hétig járt-kelt és nem kapott munkát sehol. 
Bekopogtatott minden ajtón, kínálta karját, kínálta 
egész valóját minden dologra, a legundokabb, a 
legnehezebb, a legöldöklőbb dologra. Nem kel­
lett sehol.

Erre a munkás ajánlkozott, hogy fele bérért 
dolgozik. Megint nem hallgattak rá. Félig ingyen 
csak nem fogadhatják föl. Nincs munka! Mint 
lélekharang kong ez a két szó a padlásszobák­

ban. A rémület megdermesztett mindent s a tőke, 
a gyáva tőke elbújt.

A hét végén a munkás, még egy kétségbe­
esett kísérlet után, lassan, üres kézzel s nyomo­
rúságtól összetörve tér hazafelé. Esik. A sáros 
Páris oly szomorú az este. A munkás csak megy, 
megy a nagy záporban; nem érzi, hogy bőrig 
ázik. Csak az éhség bántja. Meg-inegáll, hogy 
mentői később érjen haza. A Szajna hidján ki­
hajlik a korláton. A megdagadt folyó zúgva höm­
pölyög. A fehér habok eltépődnek a hid egy 
pillérén. A munkás még jobban kihajlik, a vizek 
rohannak alatta és szilajon hívják. De az ember 
azt gondolja magában, hogy az gyávaság lenne 
és odább megy.

Az eső elált. A gázlángok ragyogtak az öt­
vösök kirakataiban. Ha a munkás bezúzna egy 
üvegtáblát, egy fogásra annyit markolhatna ki, 
hogy esztendőkig elég lenne kenyérre. A vendég­
lők fehér csipkefüggönyei mögött látja az embe­
reket, akik esznek. Odább siet, kiér a külvárosba 
és elmegy a pecsenyesütő-, a hentes- és pék­
boltok mellett. Látja az egész nyalánk Párist.

Felesége és kis leánya reggel sirt, hát meg­
ígérte, nekik, hogy este kenyeret hoz haza. Most 
mindig csak azon töri a fejét, hogy mit fog ott­
hon mondani, mivel fogja őket türelemre bírni. 
Nem lehetnek el tovább eleség nélkül, Ő maga 
még hagyján ; de felesége és a kis leány igen 
gyönge.

(Folyt, kör.)
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A háziasszony gondos 
kodásán múlik a csa­
lád üdve boldogsága!

& M
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A Kathreiner-ffcle 
Kneipp-maláta kávé

Kathrelnei előállítási módszere révón dVx.V 
kellemes f'/.ü,az egészséget előmozdítóé.. j| 
olcsó, ez által a legrnegbecsülhetetlencbh Mi), 
előnyöket nyújtja minden háztartásnak! ! ^

Minden vásárlásnál hangsúlyoz­
zuk kifejezetten a Kathreiner * jV|V'

Áé-'C'nevet és csak eredeti csomagokat 
1 kérjünk Kneipp páter véd jegygye;

'ítV/vv*íj \ f ^5 n % V * ö ^'xf O ÍJ L/ o ' » c. » ^
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Váez város szőlőfelepéről 
eladó:

Igen szép egy éves gyökeres Mézes­
fehér, Ezerjó, Olasz Rizling, Oportó, Nagy­
burgundi és Dinka ezrenként 18 koronával, 
vegyes Chasselas és Muskotály gyökeres 
vessző ezre 22 kor., Muscat Ottenel gyökeres 
ezre 26 kor., II. oszt. sima fajtiszta rip. port. 
ezre 7 K., I. és II. oszt. port. gyökeres ve­
gyesen ezre 24 kor.-val eladó, csomagolás 
és vasúti szállítási költség ezrenként 1 kor. 
Bővebb felvilágosítást készséggel ad

Krakker Kálmán Váczoíf.
Rendelés esetén a vasút állomás pontos 

jelzését kérem. 1—ío

*WSS33S333S3i

I Szőlőolíváriyok. w
§ Hiányok pótlására |
3 két éves dús gyckérzettel, egyedül alkal- 3 
£ masak régi telepek feldolgozására, szá- 3 

zankint 20 korona. A legjobb bor- és cse- 
>£ megefajokban, zöldoltással, e célra készítve. $
3 Telepítésre: $
V/ Gyökeres zöldolivány, ezre...........160 K. 3
* Sima „ ..................90 K. 3

Pásoltváfly, „ ...........200 K. ^
„ szépséghibával, ezer .. 99 K. -h 

~ Mind riparia' portalis alanyon, a legjobb és S 
% legbőtermőbb bor- és csemege-fajokban és 5- 
£ pedig: Fehér borfajok: Olasz rizling, $ 
ki szlankamenka, furmint, sárfehér, mézesfehér, ki 
3 ezerjó, erdei, bakator, kövidinka, mirkovicsi & 
C muskotály stb. Vörös borfajok: nagybur- h; 
vs guildi. oportói, nemes kadarka. Csemege- 
p. fajok: fehér chasselas, passatutti, mézes- 3 
3 fehér, oportó, muskotály és csemege külön- 3 

legességek. T

I Székelj J. József _t0|
* Gyöngyös, Szt.-Cirbán templom m. *
3--------------- Árjegyzék ingyen. --------------- .3

ä 
é

r , i I
I Nagymennyiségű első és másodosztályú |
II szokvány minőségű fajtiszta gyökeres |
a *

1 Eladó szőlőoltványok.

I fásoltvány kapható az összes bor és | 
I csemege fajokból, Rip.-Portaíis, Rup.-| 
I Monticola és Vitis Solonis alanyon. I

Eladó szőlöoUvántjok.
Amerikai Ripária alanyon faj szerint 
oltott fásgyökeres oltványok, többszámu 
ezrek I-ső és Il-od osztályú Ripáriák 
tavaszi szállításra adatnak el feltételes 

áron.
I. oszt. 1 éves gyökeres Borfai ezre.... 80 f.
I. „ 1 „ „ Asztali ryok ezre 85 f.

II. „ 1 „ „ Boríaj ezre......... 50 f.
II. „ 1 „ „ Asztali fajok ezre 55 f.
2 éves gyökeres, 1 éves nemesítéssel

Borfaj ezre ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130 f.
2 éves gyökeres 1 éves nemesítéssel

Asztali faj ezre......................... 140 f.
1 oszt, sima Ripária oitás alá ezre.. 8 f. 
II. „ „ „ ültetésre tökefejre

vágott ezre.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5 f.
Oltványaim erős forrásnak és dús, szép 
gyökérzetüek és minden hibától növé­
nyeim mentesek. Elvállalom a szava­
tolást a filokszeramentes alanyaimért 
és a fajok bőtermő tisztaságáért. A 
rendelésnél előleg fele része kéretik 
megye, vasúti állomás, posta meg­

írásával.

Első szőlőoltvány telep tulajdonos 
CSETE IMRE ~2

Hagy szalonja (Bihar megye)
ül Hénkerfi telepen.

ifi ni>1 vsam bfinißpiifffi

Tapolcza (Zala m.)

>■)
tó
B

15 ifc;! 
&

A ki 1-40

étvágytalanság, rendetlen emész­
tés, gyomorgörcs, gyomortól szár­
mazó fejfájás, álmatlanság, vagy 
bárminemű idült gyomorbajban szen­

ved, forduljon bizalommal

Kárpáti Józsefhez
ÁRKOS, u. p. SepsiszentSvörgy. 

----- Vátaszbéiyeg kéretik.   —_

A legelőkelőbb orvostanárok által aján­
lott és a kiállításokon aranyérmekkel 

és díszoklevelekkel kitüntetett

Esterhazy
cognac>

mely

a közönség kedvenc itala
mindenütt kapható.

Központi iroda: 1— 0

üiil tsiÉszj Góza-l imiim
BUDAPEST, VI. kér. Nádor-utca 16.

ás bor.
Nagymennyiségű gyökeres és sima zöldojtványom van eladó a 

következő fajokban u. m. Mé;es fehér, Margit, Ezerjó, (Chasselas) 
piros és fehér gyöngy. Továbbá Ripária, sima és gyökeresitett vesszők 
stb. Melyből ezer drb. sima £öld ojtvány 40 frt és eeer drb. töves 80 frt. 
és saját termésű hegyi boraim fehér és siller, melyből 1 hektoliter fehér 22 
frt, vörös 20 frt, legkisebb mérték 50 liter

Csáki János termelőnél
Gyöngyösön, Sziget-utca 2456. sz. 1-10
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DUNÁNTÚLI KÖZLÖNY 1907. január 13.

miié

Értesítés.
1907. év január hó 15-ik napján Siófokon,

a község újonnan épfiit bérházában

Ingatlan és Jelzálog forgalmi iroda nyílik meg. *c-

Akinek eladó ingatlana van, a ki ingatlant akar vásárolni: 
az iroda közvetítését vegye igénybe.

Az Ingatlan és Jelzálog forgalmi iroda földbirtokokra 
15—60 évi törlesztésre olcsó pénzkölcsönt szerez, vagy pedig régi köl­
csönöket konvertál. I. helyre 4—4%% mellett törlesztéses kölcsönök 
eszközöltetnek ki. A kölcsönök a forgalmi érték 50—80%-ig folyósit- 
tatnak. Előnyös élet- és tűzbiztosítás. Minden levélre díjtalanul fele­
lünk. Előleges költség nincs.

Tisztelettel Ingatlan és Jelzálog forgalmi iroda, Siófok.
W

•»*ei
Saját érdekében

hirdeeeen U1 xAró ... » Leopold evei,* * ... 200 I
klztréngo, képvIiéMék*

L/ Requlny-féla

római vértisztitó 
« szörp

páratlan szór minden bőrbajnál, 
bujakórnál. Vérbőségben ezen. 
védőknek nélkülözhetetlen, 

vérjavitó és vértisztitó.
Nagy üveg * kor. 3 üveget 

9 kor. utánvéttel küld:
REQU1NY ATTILA gyógyszerész 
Budapest VII , Kül-Ő Kerepesi ut 24 
A híres RÁKÓCZI 6V0M0RKESERÜ

egyMUII kSultó).

Érdekp^jHNiMy^M^^^Jngjrejn^

KÉSMÁRKI

LENVÁSZON
DAMAST

' áruk csak akkor valódiak,

^rzipst^

l ha ezen védjegygyei vannak ellátva■an

OS aiaSeaélaak, skl kiMg, reéeét, 
Sérstt.n mlgéletet teu e

rf VÉRSZEGÉNYSÉG, ÉTVÁGYTALANSÁG, IDEGESSÉG |TuDvBAJOSOKNAK
gyógyítására a leghatásosabb készítmény a ERIEGWEH-féle

TOKAJI CHINA-VASBOR.
Rendkívül kellemes izü, erősít, tisztítja a vért.

Kis üveg ára 3 20 kor. Nagy üveg 6 kor. Kapható gyógvtárakban.t'
Postán küldi: KORONA-GYÓGYSZERTÁR Budapest, ál «in-tér.

ess» »/»cvovqitv/o /yrvavo ror»

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYFRMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körut).

£36
Melyik vendéglőben étkezik Budapesten ?
SCHULLER r-ERENCZ

újonnan berendezett elsőrangú éttermeiben 

ipest, VI., Andrássy-uC 30.

jó magyar konyha, valódi tiszta borok eS
pontos kiszolgálás vari m

íiROO.000

A legjobb órákat “*•
6 leeaeaWeSé Se leedhntesaee # Sas. reitet, njy Séezptnzéri, mini

x RÉSZLETF1ZETÉSKE
•aJg orvén szabott Arakon szállítja Magyarország e nemben 

otsö és lognsgyobb Bzleto

nt BRAUSWETTER JANOS '"TF"
W i. 8ZEOBDER.

ÁÁlli. I Arjtgylék 2000 tippel Ingyen és SSruntvp.

A vl lógót 
bámulatba ejti a

írógép
Kizárólagos elárusítók ■

[FARAGÓ TESTVÉBE«]
Budapest. V., Arany János-«. 8. ^

Kérjen mindenki prospektust!

fi.

ársíamézszörp 9
Mir,taüveget 3 koronáért ltül<í **■»

I APOSTOL-GYÓGYSZER TAH
BUDAPEST, JÓZSEF KÖRÚT 64

Szeplő, majfolL, patl&na», nuteezer, ráaczok 
eltünLok az arr-ziól a valódi - 

•Dgoi ^
FELE

esépitőazerrel 
való bekeoés áltál

H01
Kgr.v üveg Are 2 korooo.

>M ngorkSBBappaD 1 U, púder 1*20 ti.
FőezAtkOI.
déoi hely : BALASSA KORNÉL gyógyszerén 

Bpn*L Andréesy-ut 47.

BABYMIRA-CRÉM
legjobb szer kiütések, dtvar, ráncok, 

' > z } feld5rze6lt ®8 klpállolt bőr gyógyítására.

Egyedüli készítő:

n* gyogysz. Zágráb
iá- 5 doboz ára berm 3 K gQ f„ iq doboz

á B&2ZMI iOTOESflß
fészvénytársasán

benzin-, sáz-, szlvőgír-^
Bánéin Uxomeblljsi - '.torékhcn

jra i és
„ .. ... ........—ben elis-
ciort legjobbak >u ötuuta gyártmányok közöli.

ktgvitsK; GELLER f IGNÁC és Tsa
» a°<l>iíe"t’ TerSe-kőrnt <L

Proupektus ingyen

mmm
w^ttuiwacxoi

Wi

-féle részv. társas ág 
megóvó-intézete

__________________________ az első és legnagyobb
Budapest. Ó-utcza <2. <4 ,sa- V‘ wiHió réw^éoy- 
ját ház). 45. 46. és Uj-atca 43. tóke- * /•

Éatzer szőrmeárúi az egész világon el vattai* |
terjedve és elsőranguak.

„Zsorna’

NEFELEJTS
TOJÁS

készítmény

tslAstárgéJa Hely.«« 
»«•zaále.dú e tuti, és rézéinél.

«AGY MEGTAKARITAS
KegSaló mimen MszerIliiéibenÖ* éa drogériában —— ZéezlU :

STROBENTZ TESTVÉREK. R. r.
«Í7*»MÜ (ytr», 6U0AH6T. ^

5. "k.'. A :S EBHEaltMc. mz,í :rmt

-féle

védjegyű 
férfi —

nyakkendő,
kitűnő

magyar ipari

Szállodás : Qlmon Pál ßß

Budapest, VI..Vicéi körút *6- 6*.
100 ezoha 2 20 K-tól följebb, k<szolgálá*-"1,t ...... al eg- *•raI ás villany világi Usual együtt Fürdők, 
' * .................... . VillaaJogánn kávéház, ettrrem. Villamos vaauti* 

megállóhely az őeszee pályaudvaruk ée j
halók fali

■*Mám
Nyomatott 1 í-iurvrir cs Vidéke könyvnyomdájában, Szck.-sfehcrv i.

* Vtv-> ti.íVvA'iVi'. * *
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